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ABSTRACT [Times New Roman 11 Cetak Tebal dan Miring] 
rata tengah ditulis dalam bahasa Inggris
Abstract ditulis dalam bahasa Inggris yang berisikan isu-isu pokok, tujuan penelitian, metode/pendekatan dan hasil penelitian. Abstract ditulis dalam satu alenia, tidak lebih dari 200 kata. (Times New Roman 11, spasi 1, dan cetak miring), rata kiri dan kanan maksimal 1 halaman.
Keywords:  Minimum 3 keywords dan maksimum 5 keywords dipisahkan dengan tanda titik koma, (sesuai dengan ruang lingkup artikel dan jurnal). [Font Times New Roman 11, spasi 1, dan cetak miring]
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Abstrak ditulis dalam bahasa Indonesia yang berisikan isu-isu pokok, tujuan penelitian, metode/pendekatan dan hasil penelitian. Abstrak ditulis dalam satu alenia, tidak lebih dari 200 kata. (Times New Roman 11, spasi tunggal), rata kiri dan kanan maksimal 1 halaman.
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PENDAHULUAN [Times New Roman 12 bold]
Sub Bab 1
Sub Bab 2

Sub Bab 3

Pendahuluan mencakup latar belakang atas suatu permasalahan serta urgensi dan rasionalisasi kegiatan (penelitian atau pengabdian). Tujuan kegiatan dan rencana pemecahan masalah disajikan dalam bagian ini. Tinjauan pustaka yang relevan dan pengembangan hipotesis dimasukkan dalam bagian ini. [Times New Roman, 12, normal] spasi 1.
TELAAH LITERATUR
Menganalisa topik serta mengidentifikasi permasalahan, Mencari materi yang dipublikasikan sesuai dengan topic, Membaca, memahami dan mengkaji kritik dan berbagai pandangan yang disajikan dalam materi yang etlah dipublikasikan, Mengelompokkan, mengkaji dan memilah-milah pandangan yang telah dikumpulkan. [Times New Roman, 12, normal], spasi 1.
METODE PENELITIAN
Metode penelitian menjelaskan pendekatan, rancangan kegiatan, ruang lingkup atau objek, bahan dan alat utama, tempat, teknik pengumpulan data, definisi operasional variabel penelitian, dan teknik analisis. [Times New Roman, 12, normal], spasi 1.
HASIL DAN PEMBAHASAN
Bagian ini menyajikan hasil penelitian. Hasil penelitian dapat dilengkapi dengan tabel, grafik (gambar), dan / atau bagan. Bagian pembahasan memaparkan hasil pengolahan data, menginterpretasikan penemuan secara logis, mengaitkan dengan sumber rujukan yang relevan. [Times New Roman, 12, normal], spasi 1. Format gambar png/jpg.
Tabel, grafik dan gambar harus disajikan secara jelas. Judul tabel, grafik dan gambar ditulis di atas tabel, grafik dan gambar. Angka berwarna hanya dapat diterima jika informasi dalam naskah dapat kehilangan tanpa gambar-gambar.  Grafik lebih diutamakan menggunakan warna hitam dan putih, sedangkan sebagai pembeda grafik satu dengan lainnya menggunakan simbol garis yang berbeda. Semua tabel, grafik dan gambar harus disebutkan sumbernya.
Tabel 1

Hasil Pengujian Reliabilitas
	Variabel
	Cronbach’s Alpha
	Keterangan

	Keadilan Organisasional (X)
	0,817
	Reliabel

	Kepuasan Kerja (Y1)
	0,822
	Reliabel

	Komitmen Organisasional (Y2)
	0,854
	Reliabel


Sumber: data primer yang diolah, 2017

Sumber: diolah untuk artikel ini

Gambar 1

Model Analisis Jalur Penelitian

SIMPULAN
Kesimpulan berisi rangkuman singkat atas hasil penelitian dan pembahasan. [Times New Roman, 12, normal], spasi 1.
UCAPAN TERIMAKASIH
Berisi ucapan terima kasih kepada lembaga pemberi dana/individu, dan atau yang telah membantu dalam pelaksanaan penelitian dan penulisan manuskrip serta lembaga afiliasi penulis. [Times New Roman, 12, normal], spasi 1.
DAFTAR PUSTAKA
Ketentuan umum penulisan daftar pustaka: [Times New Roman, 12, normal], spasi 1. 
Sistem rujukan dan daftar pustaka wajib menggunakan program Mendeley (www.mendeley.com), End Note (www.endnote.com), yang mengunakan sistem APA (Association Psychology of America)
Untuk artikel hasil penelitian, daftar pustaka dirujuk dari sekitar 10-15 artikel jurnal ilmiah. Kemutakhiran jurnal ilmiah yang dirujuk harus diperhatikan, sekurang-kurangnya merupakan hasil publikasi yang relevan dalam 10 tahun terakhir.
Daftar pustaka disusun secara alfabet berdasarkan urutan abjad nama penulis. Ketentuan nama penulis: nama yang ditampilkan adalah nama akhir (nama keluarga) penulis diikuti dengan singkatan nama awal (dan tengah jika ada). Jika penulisnya lebih dari satu orang, maka cara penulisannya sama.
Penulisan judul rujukan diawali dengan huruf kapital hanya pada awal kalimat. Setiap penulisan nama, tahun, judul artikel dan seterusnya diakhiri dengan titik (.) sebelum dilanjutkan kata berikutnya. Khusus penulisan volume (nomor) jurnal diberi tanda titik dua (:) tanpa jarak spasi. Contoh-contoh penulisan dapat dilihat pada penjelasan setiap jenis pustaka yang layak dirujuk.
Manuskrip hendaknya merujuk atau mengutip salah satu atau beberapa artikel Jurnal Ekonomi STIE Haji Agus Salim Bukittinggi.
Rujukan yang digunakan minimal 80% sumber primer dan terbitan sepuluh (10) tahun terakhir.
Ketentuan penulisan rujukan berdasarkan jenis rujukan:
Apabila sumber pustaka berupa artikel dalam jurnal ilmiah, ditulis mengikuti urutan: nama penulis. tahun. judul artikel. nama jurnal. volume(nomor): halaman (Nama jurnal diketik miring).
Contoh:
Bell JD, Bartley DM, Lorenzen K, Loneragan NR. 2006. Restocking and stock enhancement of coastal fisheries: Potential, problems and progress. Fisheries Research. 80(1): 1–8.
Apabila sumber pustaka berupa buku Teks, ditulis mengikuti urutan: nama penulis. tahun, judul buku. volume (jika ada). edisi (jika ada). kota penerbit: nama penerbit (judul buku dicetak miring).
Contoh: 
Gray JS, Elliott M. 2009. Ecology of Marine Sediment. Oxford (GB): Oxford University Press.
Apabila sumber pustaka berupa buku terjemahan ditulis mengikuti urutan: nama penulis asli. tahun buku terjemahan. judul buku terjemahan. volume (jika ada). edisi (jika ada). terjemahan. kota penerbit: nama penerbit (Judul buku dicetak miring).

Contoh:
Steel, R.G.D & Torrie, J.H. 1991. Prinsip dan prosedur statistika. Suatu pendekatan biometrik. Terjemahan B. Sumantri. Jakarta: PT Gramedia Pustaka Utama
Apabila sumber pustaka berupa artikel dalam buku kumpulan artikel ditulis mengikuti urutan: nama penulis artikel. judul artikel. dalam: nama editor jika ada diikuiti Ed (jika tunggal) atau Eds (jika lebih dari satu) dalam tanda kurung. tahun. judul buku. volume (jika ada). edisi (jika ada). kota penerbit: nama penerbit (Judul buku dicetak miring).
Contoh:
Ancok, D. Validitas dan reliabilitas instrument penelitian. dalam: Singarimbun M dan Efendi (Eds). 1999. metode penelitian survey.Jakarta: LP3ES
Apabila sumber pustaka berupa artikel dalam prosiding ditulis mengikuti urutan: nama   penulis. tahun. judul naskah seminar. judul prosiding. tempat penyelenggaraan seminar. waktu penyelenggaraan (Judul artikel dicetak miring). 
Contoh:
McKenzie LJ, Yoshida RL. 2009. Seagrass-watch. In: Proceedings of a Workshop for Monitoring Seagrass Habitats in Indonesia. The Nature Concervancy, Coral Triangle Center, Sanur, Bali, 9thMay2009
Apabila sumber pustaka berupa karya ilmiah yang tidak dipublikasikan (misal: skripsi, tesis, disertasi dan laporan penelitian), ditulis mengikuti urutan: nama penulis. tahun. judul laporan penelitian. nama proyek penelitian. kota penerbit: instansi penerbit/lembaga (Tulisan skripsi/tesis/disertasi/laporan penelitian dicetak miring). 

Contoh:
Habibah, N. 2012. Manaqib sebagai Ritual Solidaritas di Grobogan. Skripsi. Semarang: Fakultas Ilmu Sosial Universitas Negeri Semarang
Apabila sumber pustaka berupa artikel dalam surat kabar/majalah umum, ditulis mengikuti urutan: nama penulis. tahun. judul artikel. nama surat kabar/majalah. kota, tanggal terbit dan halaman (Judul artikel dicetak miring). 

Contoh:
Syamsuddin, A. 2008. Penemuan hukum ataukah perilaku chaos? Kompas. Jakarta. 4 Januari. Hlm.16 

Apabila sumber pustaka berupa artikel jurnal online, ditulis dengan urutan: nama penulis, tahun. judul artikel. nama jurnal. volume(nomor): halaman (Nama jurnal dicetak miring).
Contoh:
Ernanda, S.E. 2005. Challenges to the modern concept of human rights. J. Sosial-Politika. 6(11): 1-12
Apabila sumber pustaka berupa artikel online (internet) tanpa tempat terbit dan penerbit, ditulis mengikuti urutan: nama penulis. tahun. judul artikel. Diunduh di alamat website tanggal (Judul artikel dicetak miring). 

Contoh:
Levy, M. 2000. Enviromental scarcity and violent conflict: a debate. Diunduh di http://wwics.si.edu/organiza/affil/WWICS/PROGRAMS/DIS/ECS/report2/debate.html, diakses pada 4 Juli 2012
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